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“Women Driving Economic Growth in Southeastern Europe”
Hotel Westin, Zagreb, 24.–26. listopada 2011.
Zagrebačka škola ekonomije i managementa u suradnji s U.S. Department of State i Američkim veleposlanstvom u Zagrebu sa zadovoljstvom najavljuju lansiranje Invest for the Future, regionalne inicijative za unapređenje ženskog poduzetništva. Invest for the Future konferencija na temu "Women Driving Economic Growth in Southeastern Europe" održat će se u Hotelu Westin u Zagrebu, od 24. do 26. listopada 2011. godine. Prvi put Invest for the Future uspostavlja mrežu potpore poduzetnicama i poslovnim vođama u Jugoistočnoj Europi. 

Konferencija uključuje panele i radionice za umrežavanja, korištenje tehnologije za poslovni razvoj, poslovna udruženja i financijske usluge. Na konferenciji će sudjelovati više od 170 vodećih poduzetnica iz osam zemalja regije, zajedno s predstavnicima iz SAD-a, Turske i Grčke.

Konferenciju će otvoriti U.S. Ambassador-at-large for Global Women's Issues, Melanne Verveer, kao i veleposlanik Sjedinjenih Američkih Država u Hrvatskoj James Foley te  predsjednica Vlade Republike Hrvatske Jadranka Kosor.

Neke od uvaženih govornica koje će se predstavljati tijekom konferencije su: Atifete Jahjaga (predsjednica Republike Kosovo), Sanja Popović Pantić (predsjednica Udruge poslovnih žena u Srbiji), Elizabeta Josipović (direktorica tvrtke Sconto-Prom, Bosna i Hercegovina), Jeta Beluli (predsjednica Millennium Women Network, Albania), Jadranka Boban Pejić (predsjednica Uprave Biovega, Hrvatska) i Dragana Radević (direktorica Centra za poduzetništvo i ekonomski razvoj, Crna Gora).

Mediji zainteresirani za sudjelovanje na konferenciji trebaju se prijaviti Mariji Perić u Press centru.

Mediji zainteresirani za praćenje otvorenja konferencije trebaju doći u Hotel Westin u ponedjeljak 24. listopada, najkasnije u 18.30 sati. 
Za više informacija: 

Marija Perić 

marija.peric@zsem.hr
+385 99 233 7839

Posjetite internetsku stranicu http://.investforthefuture.biz te nam se pridružite na Facebooku.
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