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“Gratë Drejtimin Rritjen ekonomike në Evropën Juglindore "

Hotel Westin, Zagreb, 24-26 tetor 2011.

Shkolla e Ekonomisë dhe Menaxhimit ne Zagreb, në bashkëpunim me U. S. Depatrment of State dhe U. S. Ambasada në Zagreb, ka kënaqësinë të njoftojë fillimin e Invest for the Future, iniciativat e ardhshme rajonale për të nxitur sipërmarrjen e grave.

.Invest for the Future konferencë për "Women Driving Economic Growth in Southeastern Europe" do të mbahet në Hotel Westin në Zagreb, nga 24 deri 26 tetor 2011. Herën e parë  Invest for the Future krijon një rrjet mbështetje sipërmarrës dhe krerë të biznesit në Evropën Juglindore.

Konferenca përfshinë panele dhe punëtore për krijimin e rrjeteve, përdorimin e teknologjisë për zhvillimin e biznesit, shoqatat e biznesit dhe shërbimeve financiare.

Konferenca do të ndiqet më shumë se 170 sipërmarrës kryesorë nga tetë vende në rajon, së bashku me përfaqësues nga Shtetet e Bashkuara, Turqia dhe Greqia.

Konferenca do të hapet nga U. S. Ambassador-at-large për Global Women's Issues, Melanne Verveer, Ambasadori James Foley në Kroaci dhe kryeministra Kroat Jadranka Kosor.

Disa nga folësit të shquara që do të prezantohen gjatë konferencës janë: Atif Jahjaga (Presidente e Republikës së Kosovës), Sanja Popovic Pantiç (Drejtoresha e administrimit e Shoqatës së Grave të Biznesit të Serbisë), Elizabeth Josipoviq (drejtoreshe e Sconto-Prom, Bosnje dhe Hercegovinë), Jet Beluli (Presidente Millennium Women Network, Shqipëri), Jadranka Boban Pejiç (Drejtoresha e administrimit Biovega, Kroaci) dhe Dragana Radević (Drejtoresha e Qendrës për ndërmarrësi dhe Zhvillim ekonomik, Mali i Zi).

Media të interesuar të ndjekin konferencën duhet t'i raportohen të Maria Peric në Qendrën Press.

Media të interesuar në ndjekjen e hapjes konferencës duhet të vijnë të hënë në Hotel Westin, 24 tetor në 18.30 orë të fundit 

Për më shumë informacion:

Marija Peric

marija.peric @ zsem.hr

+385 99 233 7839

Vizito faqen e internetit http://.investforthefuture.biz dhe të bashkohet me ne në Facebook.
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